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Megjelent Farkas Gábor Farkasnak, a Régi Nyomtatványok Tára vezetőjének új könyve Régi könyvek
új kalandok. 12 történet a könyvtárak mélyéről címmel, amelyben II. Lajos rejtélyes haláláról, a Budai
Krónika rejtélyéről és sok más érdekességről olvashatnak.
 

1. oldal (összes: 4)



12 történet a könyvtárak mélyéről
 

2. oldal (összes: 4)

https://oszk.hu/sites/default/files/Regi_konyvek.jpg


12 történet a könyvtárak mélyéről
 

[1]

Régi könyvek új kalandok. 12 történet a könyvtárak mélyéről címmel megjelent Farkas Gábor
Farkasnak, a Régi Nyomtatványok Tára vezetőjének új könyve, amelybe csaknem negyedszázados –
az ELTE Egyetemi Könyvtárában, majd az Országos Széchényi Könyvtárban végzett – könyvtári
kutatómunkájának érdekességeiből válogatott 12 történetet a szerző. A tudományos
megalapozottságú, ismeretterjesztő történetekkel már találkozhattak az érdeklődők 2013
novemberében, amikor a könyvtár alapításának 211. évfordulóján félnapos maratoni
előadássorozattal [2] tisztelgett szerzőnk Széchényi Ferenc (1754–1820) emléke előtt.

Most a szerkesztett, bővített szöveget vehetjük kézbe: „Az olvasó számára eklektikus válogatásnak
tűnhet a kötet első pillanatra, váltakozik benne a tudományos komolyság a könnyed tartalommal –
írja Farkas Gábor Farkas a bevezetőben – de az élet a maga is ilyen, hol ezt hozza, hol meg azt. A
most következő históriákat biztosan összeköti egy dolog: a kíváncsiság.”

A kötetben megjelent írások:

Mi lehetett egy itáliai humanista íróasztalán? Ransanus és a sárkány
Hogyan készült az első magyar könyv? A Budai Krónika rejtélye
Szentpétervártól Princetonig? A Budai Krónika példányának kalandos története
Milyen széles a Csele-patak? II. Lajos rejtélyes halála
Hány éle van egy cseh kardnak? Egy királygyilkosság anatómiája
Ki feküdt a sírban? II. Lajos holttestével kapcsolatos új kérdések
Hol van a világ közepe? Kopernikusz új kozmosza
Könyv, amit senki sem olvasott? Kopernikusz elméletének sorsa
Cassiopeia fényes csillaga? Egy szupernóva története
Égre rajzolt történetek? Létező és kitalált égitestek
Mi történt a csata előtt? Egy különleges légköroptikai esemény
Hova tűnt Malvázia? Lopott könyvek, hamis történetek

A kötet bibliográfiai adatai:
Farkas Gábor Farkas: Régi könyvek, új kalandok. 12 történet a könyvtárak mélyéről. Tudományos-
ismeretterjesztő könyvecske. Szöveggondozás, korrektúra: Jobbágy András, Budai-Király Tímea,
Varga Bernadett. Tördelés: Vincze Judit. Országos Széchényi Könyvtár, Budapest, 2015.

A kiadvány ára: 2800,- Ft.
A kiadvány kapható az OSZK könyvesboltjában vagy megrendelhető az OSZK Kiadványtárától az
alábbi elérhetőségeken: Budai-Király Tímea, Tudományos Igazgatóság Kiadványtár, Országos
Széchényi Könyvtár; 1827 Budapest, Budavári Palota F épület; Tel.: 22-43-878, Fax: 20-20-804,
email: kiadvanytar@oszk.hu
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